



画说体坛  
巴神又购豪车



巴洛特利近日在米兰购物,顺便展示下他的新座驾法拉利F12 BERLINETTA,这辆新座驾的价格约为24万英镑。

孙妍在惊艳大运会



7月16日,俄罗斯,2013喀山大运会艺术体操,韩国美女孙妍在闪亮登场,惊艳四座。

韦德上海秀恩爱



近日,韦德与女友尤尼恩在上海一家酒店合影留念,幸福甜蜜的一对,羡煞旁人。

“武大女神”最爱“甜瓜”



近日,一组武汉大学美女学生黄灿灿的照片爆红网络,她被称为“武大女神”,她酷爱篮球,最爱的则是尼克斯队的“甜瓜”安东尼。

体坛花絮

昨天,据报道,勒布朗·詹姆斯已经寄出了婚礼请柬,但是保密工作却是做得极其到位。詹姆斯在请柬中做了特别说明:收到请柬的宾客们需要在8月1日拨通一个绝密的电话号码。在这之后,才会有人通过电话告知婚礼的具体细节。



一代“网球天后”辛吉斯最近新闻不断,除了准备重新出山征战网坛,最大的新闻莫过于她又分手了!作为很多男人心目中的“女神”,辛吉斯对待爱情,似乎从来都不那么忠诚,但在很多男人眼里,也许这是她唯一的缺点。否则她也不会迷倒诸如游泳名将索普、足球明星坎贝尔等一批明星。

在嫁给小男友胡丁之前,她谈了12位男友,个个都出色,原本以为不起眼的胡丁才是她的白马王子,现在看来,人们错了。近日,瑞士媒体爆料,辛吉斯与胡丁分手,她被指有出轨行为……

# 辛吉斯的手下败将是男人

瑞士“网球天后”出轨导致分手  
此前她与12任男友分道扬镳



辛吉斯与老公胡丁曾经很亲密

## 为爱与小男友闪婚

2010年的圣诞,辛吉斯在巴黎完成了震撼世人的闪婚,新郎竟然不是几个月之前和她订婚的瑞士律师比尔里,也不是曾经的大牌明星索普,而是法国骑手胡丁,辛吉斯是个狂热的马术爱好者。婚礼进行曲终于在乔治五世饭店响起,公主无比快乐,她已经当了五次“落跑新娘”,却依然保持对爱情的落落大方。

加西亚、坎贝尔、斯泰潘内克、诺曼、阿隆索……这一大帮前任男友也就此安心。“胡丁非常有魅力,

口才很好,对生活充满热情,他很幽默,家教很好,总之非常迷人。我可以随便穿高跟鞋了,胡丁的身高差不多有1米92,和他在一起感觉很舒服。即使有时候我们发生意见分歧,他让我生气,只要我看到他的眼睛,我就知道我愛他,我信任他,不能离开他。当我一个人出行时,我在飞机上就已经开始想他了。”这是幸福女人辛吉斯当时的一番甜言蜜语。

根据当时媒体的报道,为了胡丁,辛吉斯甚至甘愿当家庭主妇。

## 如今因出轨而分手

原本人们以为辛吉斯找到了适合自己的港湾,但现在看来,情况并不是这样。近日,瑞士媒体爆料,辛吉斯和她的丈夫胡丁关系破裂。胡丁在接受采访时透露,辛吉斯对自己不忠。按照胡丁的说法,两人结婚没有多长时间,问题很快就出现了。“婚礼之后的一年,我们就很少在一起了。我们本打算在纽约碰面,我想给她一个惊喜,当我到达旅馆

时,才发现惊讶的不止她一个人,我也很吃惊,因为她并不是独自一人。”胡丁尝试挽回这段婚姻,但情况却越来越糟糕。“去年下半年的时候,我发现她又一次欺骗我。辛吉斯是一位非常自我的人,她在道德上一直是这样,我相信她始终背着自己的男友有通奸行为。”

辛吉斯被目睹到与经纪公司的工作人员在一起。“甚至还有他们俩

在一起的照片。你能想象这对我造成了怎样的伤害。”胡丁说。

辛吉斯在接受瑞士杂志的采访时承认,与胡丁的婚姻已经走到尽头,“我们在今年1月就已经分手了。”

## 延伸阅读

# 辛吉斯的男友 两只手数不过来

“网坛天后”辛吉斯被人称之为“女神”,不仅仅球技,其他各方面都很出色,因此追求她的人很多。和胡丁结婚之前,辛吉斯曾经谈过12位男友,个个都很出色。可是,他们最终都离开了辛吉斯,其中辛吉斯5次当了“落跑新娘”。

### 曾经5次“逃婚”

曾经,辛吉斯是《人物》杂志魅力之选中人气最高的,除了对爱情不够忠诚,她看起来没有缺点。那个年代,其他女人总容易露出让人厌恶的一面,库尔尼科娃太过浮华,威廉姆斯姐妹充满傲慢,伊万诺维奇则经常显得笨拙,卡普里亚蒂则过于粗糙。

所以,追求辛吉斯的人,当时正在排队。不知道是喜新厌旧,还是什么其他原因,辛吉斯经常陷入热恋,最后的结局都如出一辙——分手。她甚至有5次“逃婚”的经历。2010年初,她和38岁的苏黎世律师比尔里在

苏黎世高调宣布订婚。辛吉斯戴上硕大的订婚戒指,并表示自己“再不会做落跑的新娘”,没想到不到两个月,辛吉斯再度选择了逃婚。这只是辛吉斯最近一次逃婚,在这之前,辛吉斯还先后曾和阿隆索、吉梅尔斯托布、加西亚以及斯泰潘内克订过婚。

今年33岁的辛吉斯,16岁开始恋爱,如今公开的男友数量已经有13个了。

### 她是“黑寡妇”?

和辛吉斯交往的男人似乎都不走运。他们和辛吉斯交往的细节很多人永远知道,但大家知道和辛吉

斯谈恋爱之后不久,加西亚就受伤很长一段时间,诺曼和她恋爱不久就因为腰伤退役了,斯泰潘内克和她在一起的时候扭伤了脖子,吉梅尔斯托布也退役了。坎贝尔和辛吉斯陷入热恋后,先是私生子丑闻,随后哥哥也入狱,郁郁寡欢的坎贝尔竟然在2006年初神秘地离队出走,最后被妈妈找了回来。

于是,辛吉斯背上了“黑寡妇”的恶名。但当你翻开资料,翻开一些过往有关她前男友的采访记录,你会发现,他们好像都没有太多怨言,这也许正是辛吉斯的魅力所在吧。

本组撰稿 现代快报记者 吕远



### 小资料

辛吉斯今年33岁,职业生涯共赢得过43个WTA单打冠军头衔,包括5个大满贯单打冠军。